



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.08.2018

№ 1451

Про відзначення у місті Києві
Дня Державного Прапора України та
27-ї річниці незалежності України

Відповідно до Указу Президента України від 23 серпня 2004 року № 987/2004 «Про День Державного Прапора України» та Указу Президента України від 11 квітня 2018 року № 99/2018 «Про відзначення 27-ї річниці незалежності України», з нагоди 100-річчя відродження української державності, враховуючи історичне значення Державного Прапора України як державного символу та значення Української революції 1917–1921 років для проголошення Україною незалежності 24 серпня 1991 року, з метою зміцнення громадянської злагоди, утвердження у громадян почуття національної свідомості і патріотизму:

1. Затвердити Програму заходів, присвячених Дню Державного Прапора України та 27-й річниці незалежності України, що додається.

2. Затвердити Робочий план з підготовки та відзначення у місті Києві Дня Державного Прапора України та 27-ї річниці незалежності України, що додається.

3. Координацію питань, пов'язаних з проведенням у місті Києві заходів, присвячених Дню Державного Прапора України та 27-й річниці незалежності України, покласти на Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та управління організаційної роботи та регіональних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Віталій КЛИЧКО

024633

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)
від 10 серпня 2018 року № 1451

Програма заходів,
присвячених Дню Державного Прапора України
та 27-й річниці незалежності України

10 серпня – 24 вересня

Виставка «100 років боротьби за незалежність» на Майдані Незалежності

17 серпня – 16 вересня

Міська виставка квіткових композицій на тему «Чарівний Український міф»
(територія Печерського ландшафтного парку)

20–23 серпня

День інформування населення, трудових колективів підприємств, установ та
організацій міста, присвячений 27-й річниці незалежності України та 100-річчю
відродження української державності

22–26 серпня

Виставка сучасних зразків озброєння, військової техніки та інших матеріально-
технічних засобів на Михайлівській площі

23 серпня

Церемонії урочистого підняття Державного Прапора України біля будівлі
Київської міської ради та в районах міста Києва

Урочисте вручення паспортів громадянина України юнакам і дівчатам столиці,
які досягли значних успіхів у навчанні, спорті, мистецтві (вул. Хрещатик, 36)

Встановлення національного рекорду «Найдовший Державний Прапор
України» (від Харківської площі до перетину проспекту Миколи Бажана та
вул. Лариси Руденко)

23–25 серпня

Автомобільне свято «Motor-Show 27 UA» (біля обеліска міста-героя Києва,
проспект Перемоги)

24 серпня

Молитовний захід у соборі Святої Софії Національного заповідника «Софія Київська» та інших храмах м. Києва

Церемонія покладання квітів до пам'ятників Тарасу Шевченку, Михайлу Грушевському. Вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні на Алеї Героїв Небесної Сотні

Покладання квітів у районах міста Києва до пам'ятників, пам'ятних знаків, місць поховань видатних діячів українського державотворення, борців за незалежність України у ХХ столітті, загиблих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції в Донецькій і Луганській областях

Парад військ «Марш нової армії» з нагоди 27-ї річниці незалежності України та 100-річчя відродження української державності (вул. Хрещатик, Майдан Незалежності)

Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Ти у серці моїм, Україно!» (культурно-мистецький об'єкт «Співоче поле» у Печерському ландшафтному парку)

Святковий захід з нагоди 27-ї річниці незалежності України біля будівлі Київської міської ради (вул. Хрещатик, 36)

Фестиваль етнічних громад «Мати Україно – ти одна у нас!» біля будівлі Київської міської ради (вул. Хрещатик, 36)

Концерт класичної музики «Класик Пікнік» в парку ім. Тараса Шевченка

VIII вуличний фестиваль «Найбільша карта мрії» (вул. Хрещатик, навпроти вул. Прорізної)

Урочисті заходи до Дня Незалежності України від редакції програми «Сніданок з 1+1» на Поштовій площі

Забіг у вишиванках до Дня Незалежності України (Русанівська набережна – Дніпровська набережна)

Благодійний забіг «Вони біжать заради дітей» (вул. Петра Сагайдачного, 2 – Володимирський узвіз – розворот біля Європейської площі – Володимирський узвіз – вул. Петра Сагайдачного, 2)

Святковий захід з нагоди 27-ї річниці незалежності України з проведенням фестивалю вуличної їжі (вул. Івана Мазепи)

Всеукраїнський фестиваль з нагоди Дня Незалежності України Всеукраїнського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» (біля арки Дружби народів, Центральний парк культури та відпочинку м. Києва)

Показ колекції SEREBROVA сезону Spring/Summer 2019 (дублююча дорога на вул. Басейній, 11-17, 16.00 – 22.00)

Концерт групи «Океан Ельзи», присвячений Дню Незалежності України, на НСК «Олімпійський»

Святкові заходи у парках культури і відпочинку «Перемога», «Партизанська слава», «Гідропарк», Центральний парк культури і відпочинку м. Києва

Святкові концертні програми у районних закладах культури за участю колективів художньої самодіяльності

Регата з вітрильного спорту, присвячена Дню Незалежності України (6-й причал Київського річкового вокзалу)

24–26 серпня

Свято мистецтв на Андріївському узвозі

Тематичний ярмарок «Великий подільський ярмарок «Київські Контракти» на Контрактовій площі

25 серпня

Звітний концерт муніципальних творчих колективів «Мистецькі перлини Києва» (Літня естрада «Міський сад» в Центральному парку культури та відпочинку м. Києва)

Фестиваль до Дня Незалежності України «Кримський дім об'єднує серця» (Поштова площа)

Чемпіонат України зі стріт воркауту (біля арки Дружби народів, Центральний парк культури та відпочинку м. Києва)

26 серпня

Міжнародний фестиваль мистецтв «Діалоги культур» (Літня естрада «Міський сад» в Центральному парку культури і відпочинку м. Києва)

Кінно-спортивне змагання до Дня Незалежності України на Київському іподромі (вул. Академіка Глушкова, 10)

27–28 серпня

Фотовиставка «Україно моя» в Національному історико-архітектурному музеї «Київська фортеця»

Серпень

Виставка архівних документів «До 27-ї річниці незалежності України» у читальному залі Державного архіву м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Демонстрація фільмів «Сильніше, ніж зброя», «Воїни духу» та «Михайло Грушевський» у кінотеатрах «Старт», «Факел», «Ліра» (22–23 серпня)

Урочисте вручення державних нагород працівникам підприємств, установ і організацій міста Києва з нагоди 27-ї річниці незалежності України (вул. Хрещатик, 36, Колонна зала)

Тематичні просвітницькі заходи у бібліотеках міста Києва з нагоди Дня Державного Прапора України, 27-ї річниці незалежності України та 100-річчя відродження української державності

Проведення у районах міста Києва спортивних свят, спартакіад, турнірів та змагань з різних видів спорту, присвячених Дню Державного Прапора України та 27-й річниці незалежності України

Вересень

Проведення тематичних просвітницьких заходів, виховних годин, книжкових виставок, конференцій, зустрічей за круглим столом, наукових читань з історії становлення незалежності України, присвячених Дню Державного Прапора України, 27-й річниці незалежності України та 100-річчя відродження української державності (навчальні заклади міста Києва)

Директор Департаменту
суспільних комунікацій



Марина ХОНДА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)
від 10 серпня 2018 року № 1451

Робочий план

з підготовки та відзначення у місті Києві
Дня Державного Прапора України
та 27-ї річниці незалежності України

№	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання
Заходи з благоустрою та святкового оформлення міста Києва			
1.	Забезпечення святкового оформлення центральної частини та районів міста Києва в місцях проведення офіційних заходів з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та 27-ї річниці незалежності України	До 22 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації, комунальна корпорація «Київавтодор», комунальне підприємство «Київпастрас», комунальне підприємство електромереж зовнішнього освітлення м. Києва «Київміськвітло»
2.	Встановлення Державного Прапора України на будівлях, електро- і світлових опорах міста Києва	До 22 серпня	Районні в місті Києві державні адміністрації, комунальна корпорація «Київавтодор», комунальне підприємство «Київпастрас», комунальне підприємство електромереж зовнішнього освітлення м. Києва «Київміськвітло»
3.	Забезпечення благоустрою міськ	Серпень	Районні в місті Києві державні адміністрації,

	<p>проведення урочистих заходів, а також об'єктів культурної спадщини, пам'ятників і пам'ятних знаків, місць поховання видатних діячів українського державотворення, борців за незалежність України, загиблих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та учасників заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій і Луганській областях</p>		<p>Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
4.	<p>Забезпечення контролю за дотриманням Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051, у зв'язку зі встановленням сценічного обладнання, технічного обладнання для проведення культурно-мистецьких заходів, присвячених відзначенню Дня Державного Прапора України та 27-ї річниці незалежності України, і відновлення порушеного благоустрою</p>	До 23 серпня	<p>Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації</p>
5.	<p>Включення святкової ілюмінації в центральній частині міста Києва</p>	23–24 серпня	<p>Комунальне підприємство електромереж зовнішнього освітлення м. Києва «Київміськсквітло»</p>
6.	<p>Розміщення соціальної реклами у місті Києві, святкових вітань з нагоди Дня Державного Прапора України та 27-ї річниці незалежності України</p>	Протягом серпня	<p>Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальне підприємство виконавчого органу</p>

				Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київреклама», комунальне підприємство «Київський метрополітен»
Підготовка та проведення загальнодержавних урочистих заходів				
7.	Сприяння у проведенні церемонії урочистого покладання квітів керівництвом держави та міста до пам'ятників Тарасу Шевченку, Михайлу Грушевському. Вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні на вул. Інститутській	24 серпня		Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), управління організаційної роботи та регіональних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Печерська районна в місті Києві державна адміністрація, Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація
8.	Сприяння у проведенні молебнів за Україну та український народ релігійними організаціями міста Києва	24 серпня		Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
9.	Сприяння у підготовці до проведення параду військ «Марш нової армії» з нагоди 27-ї річниці незалежності України та 100-річчя відродження української державності (вул. Хрещатик, Майдан Незалежності). Взяти до відома, що відповідно до статті 34 Закону України «Про автомобільні дороги» рух транспортних засобів на гусеничному ході проїзною частиною	24 серпня		Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), управління організаційної роботи та регіональних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент транспортної інфраструктури

	доріг з твердим покриттям та їх узбіччями забороняється		виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Печерська районна в місті Києві державна адміністрація, Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація, Всеукраїнська концертно-театральна компанія «Київ» (за згодою)
10.	Сприяння проведенню виставки «100 років боротьби за незалежність» на Майдані Незалежності та виставки сучасних зразків озброєння, військової техніки та інших матеріально-технічних засобів на Михайлівській площі	10 серпня – 24 вересня 22–26 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація, Міністерство оборони України (за згодою) Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні – Музей Революції Гідності (за згодою)
Підготовка та проведення загальноміських святкових заходів			
11.	Проведення урочистих церемоній підняття Державного Прапора України біля будівлі Київської міської ради та в районах міста	23 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), управління організаційної роботи та регіональних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації

12.	Організація церемонії вручення паспортів громадянина України юнакам і дівчатам столиці, які досягли значних успіхів у навчанні, спорті, мистецтві	23 серпня	Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
13.	Покладання квітів у районах міста Києва до пам'ятників, пам'ятних знаків та місць поховань видатних діячів українського державотворення, борців за незалежність України у XX столітті, загиблих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції в Донецькій і Луганській областях	24 серпня	Районні в місті Києві державні адміністрації
14.	Проведення Дня інформування населення, трудових колективів підприємств, установ та організацій міста Києва, присвяченого 27-й річниці незалежності України та 100-річчю відродження української державності	20–23 серпня	Структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації
15.	Проведення міської виставки квіткових композицій на тему «Чарівний Український міф» (територія Печерського ландшафтного парку)	17 серпня – 16 вересня	Київське комунальне об'єднання зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд»
16.	Проведення урочистого вручення державних нагород працівникам підприємств, установ і організацій міста Києва з нагоди 27-ї річниці незалежності України (вул. Хрещатик, 36, Колонна зала)	Серпень	Управління по роботі з персоналом апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
17.	Підготовка та проведення виставки архівних документів «До 27-ї річниці	20–31 серпня	Державний архів м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної

	незалежності України» у читальному залі Державного архіву м. Києва		адміністрації)
18.	Проведення у навчальних закладах столиці тематичних просвітницьких заходів, виховних годин, книжкових виставок, конференцій, зустрічей за круглим столом, наукових читань з історії становлення незалежності України, присвячених Дню Державного Прапора України, 27-й річниці незалежності України та 100-річчя відродження української державності	Вересень	Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Підготовка та проведення культурно-мистецьких заходів			
19.	Проведення Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Ти у серці моїм, Україно!», присвячений Дню Незалежності України, на сцені культурно-мистецького об'єкта «Співоче поле» у Печерському ландшафтному парку	24 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
20.	Проведення Фестивалю етнічних громад «Мати Україно – ти одна у нас!» біля будівлі Київської міської ради (вул. Хрещатик, 36)	24 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
21.	Організація святкового заходу біля будівлі Київської міської ради (вул. Хрещатик, 36)	24 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
22.	Проведення VIII вуличного фестивалю «Найбільша карта мрії» (вул. Хрещатик навпроти вул. Прорізної)	24 серпня	Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), ТОВ «BogushTime» (за згодою)

23.	Організація святкових концертних програм у районних закладах культури за участю колективів художньої самодіяльності	24 серпня	Районні в місті Києві державні адміністрації
24.	Проведення святкових заходів у парках культури і відпочинку «Перемога», «Партизанська слава», «Гідропарк», Центральний парк культури і відпочинку м. Києва	24 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації
25.	Підготовка до проведення Показу колекції SEREBROVA сезону Spring/Summer 2019	24 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Печерська районна в місті Києві державна адміністрація, ФОП Сереброва О.А. (за згодою)
26.	Організація святкового заходу з нагоди 27-ї річниці незалежності України з проведенням фестивалю вуличної їжі (вул. Івана Мазепи)	24 серпня	Печерська районна в місті Києві державна адміністрація
27.	Проведення звітного концерту муніципальних творчих колективів «Мистецькі перлини Києва» на Літній естраді «Міський сад» у Центральному парку культури і відпочинку м. Києва	25 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

28.	Проведення фестивалю до Дня Незалежності України «Кримський дім об'єднує серця» (Поштова площа)	25 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), державне підприємство «Кримський дім» (за згодою)
29.	Проведення Міжнародного фестивалю мистецтв «Діалоги культур» на Літній естраді «Міський сад» у Центральному парку культури і відпочинку м. Києва	26 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
30.	Встановлення національного рекорду «Найдовший Державний Прапор України» (від Харківської площі до перетину проспекту Миколи Бажана та вул. Лариси Руденко)	23 серпня	Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація
31.	Демонстрація фільмів «Сильніше, ніж зброя», «Воїни духу» та «Михайло Грушевський» у кінотеатрах «Старт», «Факел», «Ліра»	22–23 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
32.	Проведення заходу «Свято мистецтв на Андріївському узвозі»	24–26 серпня	Подільська районна в місті Києві державна адміністрація
33.	Організація фотовиставки «Україно моя» в Національному історико-архітектурному музеї «Київська фортеця»	27–28 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
34.	Організація тематичних просвітницьких заходів у бібліотеках міста Києва з нагоди Дня Державного Прапора України, 27-ї річниці незалежності України та 100-річчя відродження української державності	Серпень	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації
Проведення спортивних заходів			
35.	Проведення спортивно-масового заходу	24 серпня	Департамент молоді та спорту виконавчого органу

	«Забіг у вишиванках» до Дня Незалежності України (Русанівська набережна–Дніпровська набережна)		Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), громадська організація «МК «Тарас Бульба» (за згодою)
36.	Проведення Всеукраїнського фестивалю з нагоди Дня Незалежності України Всеукраїнського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» (біля арки Дружби народів, Центральний парк культури та відпочинку м. Києва)	24 серпня	Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Всеукраїнський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» (за згодою)
37.	Організація благодійного забігу «Вони біжать заради дітей» (вул. Петра Сагайдачного, 2 – Володимирський узвіз – розворот біля Європейської площі – Володимирський узвіз – вул. Петра Сагайдачного, 2)	24 серпня	Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), народний депутат України Силантьєв Д.О. (за згодою)
38.	Проведення вітрильної регати, присвяченої Дню Незалежності України (причал № 6 Київського річкового вокзалу)	24 серпня	Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київська федерація вітрильного спорту (за згодою)
39.	Проведення Чемпіонату України зі стріт воркауту (біля арки Дружби народів, Центральний парк культури та відпочинку м. Києва)	25 серпня	Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), ВГО «Street Workout» (за згодою)
40.	Проведення кінно-спортивного змагання до Дня Незалежності України	26 серпня	Департамент промисловості та розвитку підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), КП «Київський іподром»
41.	Автомобільне свято «Motor-Show 27 UA» біля обеліска міста-героя Києва,	23–25 серпня	Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної

	проспект Перемоги		адміністрації), Громадська організація «Відроджений Київський Клуб Автомобілістів» Національна автомобільна ліга «Золоте кермо України» (за згодою) Районні в місті Києві державні адміністрації
42.	Підготовка і проведення спортивних святкових заходів та змагань у районах міста Києва, присвячених Дню Державного Прапора України та 27-й річниці незалежності України	Серпень	
43.	Забезпечення охорони публічного порядку і безпеки дорожнього руху в місцях підготовки та проведення святкових заходів. Забезпечення заборони паркування транспортних засобів у місцях підготовки та проведення урочистих заходів, в тому числі на місцях стоянки транспортних засобів Збройних Сил України, які перевозять особовий склад піших парадних розрахунків на бульварі Лесі Українки (в обидва напрямки), на Володимирському проїзді, вул. Богдана Хмельницького, Набережному шосе, Парковій дорозі	Інші організаційні заходи 18, 20, 22, 24 серпня	Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою), Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції (за згодою)
44.	Забезпечення заборони руху транспортних засобів під час організації та проведення святкових заходів в центральній частині та районах міста, в тому числі:		Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою),

	<p>заборони руху транспортних засобів на час монтажу/демонтажу конструкцій, необхідних для проведення легкоатлетичного пробігу «Забіг у вишиванках» на Русанівському бульварі;</p> <p>заборони руху транспортних засобів на час проведення щорічного легкоатлетичного пробігу «Забіг у вишиванках» шляхом слідування: Русанівська набережна – Русанівський бульвар (у напрямку Дніпровської набережної) – Русанівська набережна – Дніпровська набережна – (розворот біля Дніпровської набережної, 16) – Дніпровська набережна – Русанівська набережна – Русанівський бульвар – Русанівська набережна;</p> <p>заборони руху транспортних засобів на час проведення благодійного забігу «Вони біжать заради дітей» шляхом слідування: вул. Сагайдачного, 2 – Володимирський узвіз (до будинку № 2)</p>	<p>23 серпня з 07.00 до 24 серпня 18.00</p> <p>24 серпня з 07.00 до 13.00</p> <p>24 серпня з 13.30 до 18.30</p>	<p>Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції (за згодою)</p>
<p>45.</p>	<p>Забезпечення тимчасового обмеження руху транспортних засобів:</p> <p>під час проходження військової техніки до місця проведення тренувань за маршрутом:</p> <p>колона № 1 (гусенична техніка): парк</p>	<p>18 серпня з 17.00,</p> <p>20, 22 серпня з 17.45 до закінчення тренувань</p>	<p>Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою),</p> <p>Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції (за згодою)</p>

військової частини А0222 – вул. Маршала Рибалка – вул. В'ячеслава Чорновола – виїзд на просп. Перемоги зустрічною смугою лівіше
Повітрофлотського мосту – проспект Перемоги (зустрічною смугою) – площа Перемоги (зустрічною смугою) – вул. Старовокзальна – вул. Жилинська;

під час проведення тренувань за маршрутом:

пл. Європейська – Володимирський узвіз – вул. Петра Сагайдачного – вул. Адріївська (частина гусеничної та колісної техніки) та Боричів узвіз (зустрічною смугою) (частина гусеничної та колісної техніки) – вул. Набережно-Хрещатицька (зустрічною смугою) – вул. Нижній Вал – Глибочицький проїзд – вул. Чорновола – просп. Перемоги по зустрічній смузі лівіше
Повітрофлотського мосту – проспект Перемоги (по зустрічній смузі) – площа Перемоги (по зустрічній смузі) – вул. Старовокзальна – вул. Жилинська

після тренування за маршрутом:

пл. Європейська – Володимирський узвіз – вул. Сагайдачного – вул. Адріївська (частина гусеничної та колісної техніки) та Боричів Узвіз (по смузі зустрічного

руху) (частина гусеничної та колісної техніки) – вул. Набережно-Хрещатицька (зустрічною смугою) – вул. Нижній Вал – Глибочицький проїзд – вул. В'ячеслава Чорновола – вул. Маршала Рибалка – парк військової частини А0222;

під час проходження військової техніки до місця проведення тренувань за маршрутом:

колона № 2 (колісна техніка): аеродром «Святошин» – вул. Академіка Туполева – вул. Стеценка – вул. Данила Щербаківського – проспект Перемоги – площа Перемоги – вул. Старовокзальна – вул. Жилинська;

під час проведення тренувань за маршрутом:

пл. Європейська – Петровська алея – Паркова дорога – Дніпровський узвіз – Набережне шосе – вул. Набережно-Хрещатицька – вул. Нижній Вал – Глибочицький проїзд – вул. В'ячеслава Чорновола – просп. Перемоги зустрічною смугою лівше
Повітрофлотського мосту – проспект Перемоги (зустрічною смугою) – площа Перемоги (зустрічною смугою) – вул. Старовокзальна – вул. Жилинська;

	<p>після тренування за маршрутом: пл. Європейська – Петровська алея – Паркова дорога – Дніпровський узвіз – Набережне шосе – вул. Набережно-Хрещатицька – вул. Нижній Вал – Глибочицький проїзд – вул. В'ячеслава Чорновола – проспект Перемоги – вул. Академіка Туполева – аеродром «Святошин»</p>		
46.	<p>Забезпечення заборони руху транспортних засобів під час проведення тренувань на вул. Великій Васильківській (на ділянці від вул. Жилинської до вул. Хрещатик) – Бессарабська площа – вул. Хрещатик – Майдан Незалежності – вул. Хрещатик до Європейської площі</p>	<p>18 серпня з 17.30, 20, 22 серпня з 18.45 до закінчення тренувань</p>	<p>Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою), Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції (за згодою)</p>
47.	<p>Забезпечення тимчасового обмеження руху транспортних засобів: під час проходження військової техніки до місця проведення військового параду за маршрутом: колона № 1 (гусенична техніка): парк військової частини А0222 – вул. Маршала Рибалка – вул. В'ячеслава Чорновола – виїзд на просп. Перемоги зустрічною смугою лівіше Повітрофлотського мосту – проспект</p>	<p>24 серпня з 06.45 до закінчення заходів</p>	<p>Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою), Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції (за згодою)</p>

Перемоги (зустрічною смугою) – площа
Перемоги (зустрічною смугою) –
вул. Старовокзальна – вул. Жилинська;

після проведення військового параду за
маршрутом:

пл. Європейська – Володимирський узвіз
– вул. Петра Сагайдачного –
вул. Адріївська (частина гусеничної та
колісної техніки) та Боричів узвіз
(зустрічною смугою) (частина гусеничної
та колісної техніки) – вул. Набережно-
Хрещатицька (зустрічною смугою) –
вул. Нижній Вал – Глибочицький
проїзд – вул. В'ячеслава Чорновола –
вул. Маршала Рибалка – парк військової
частини А0222;

під час проходження військової техніки
до місця проведення військового параду
за маршрутом:

колона № 2 (колісна техніка): аеродром
«Святошин» – вул. Академіка Туполева –
вул. Стеценка – вул. Данила
Щербаківського – проспект Перемоги –
площа Перемоги – вул. Старовокзальна –
вул. Жилинська;

після проведення військового параду за
маршрутом: пл. Європейська –
Петровська алея – Паркова дорога –

	<p>Дніпровський узвіз – Набережне шосе – вул. Набережно-Хрещатицька – вул. Нижній Вал – Глибочицький проїзд – вул. В'ячеслава Чорновола – проспект Перемоги – вул. Академіка Туполева – аеродром «Святошин»</p>		
48.	<p>Забезпечення заборони руху транспортних засобів під час проведення військового параду на вул. Великій Васильківській (від вул. Жиянської до вул. Хрещатик) – Бессарабська площа – вул. Хрещатик – Майдан Незалежності – вул. Хрещатик до Європейської площі</p>	<p>24 серпня з 07.00 до закінчення заходів</p>	<p>Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою), Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції (за згодою)</p>
49.	<p>Забезпечення заборони руху транспортних засобів на вул. Хрещатик (від вул. Богдана Хмельницького до вул. Прорізної) під час церемонії урочистого підняття Державного Прапора України біля адміністративної будівлі Київської міської ради (вул. Хрещатик, 36)</p>	<p>23 серпня з 07.00 до закінчення заходів</p>	<p>Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою), Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції (за згодою)</p>
50.	<p>Забезпечення подовження роботи Київського метрополітену та міського пасажирського транспорту загального користування на 2 години</p>	<p>24 серпня</p>	<p>Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальне підприємство «Київський метрополітен», комунальне підприємство «Київпастранс»</p>
51.	<p>Забезпечення заборони руху транспортних засобів на вул. Івана Мазепи (від вул. Московської до вул. Михайла Омеляновича-Павленка)</p>	<p>З 24.00 23 серпня до 03.00 25 серпня</p>	<p>Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою), Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції (за згодою)</p>

	<p>під час підготовки та проведення святкового заходу з нагоди 27-ї річниці незалежності України та фестивалю вуличної їжі</p>		
52.	<p>Забезпечення заборони руху транспортних засобів на вул. Басейній в напрямку вул. Павла Скоропадського (від вул. Еспланадної до вул. Павла Скоропадського)</p>	<p>24 серпня 16.00 – 20.00</p>	<p>Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою), Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції (за згодою)</p>
53.	<p>Забезпечення тимчасового обмеження руху транспортних засобів під час проведення святкових заходів в центральній частині міста на Європейській площі, Бессарабській площі, вул. Трьохсвятительській, вул. Костольній, Алеї Героїв Небесної Сотні, вул. Інститутській (від вул. Ольгинської до вул. Шовковичної) вул. Ольгинська, вул. Архітектора Городецького, вул. Михайла Грушевського (від вул. Шовковичної до Європейської площі), Володимирському узвозі (від Європейської площі до Боричевого узвозу), Петрівській алеї, Парковій дорозі, площі Івана Франка, вул. Заньковецькій, вул. Банковій, вул. Люгеранській, вул. Круглоуніверситетській, бульв. Тараса Шевченка (від вул. Пушкінської</p>	<p>24 серпня на час проведення заходів</p>	<p>Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою), Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції (за згодою)</p>

	до Бессарабської площі), вул. Богдана Хмельницького (від вул. Пушкінської до вул. Хрещатик), вул. Прорізній (від вул. Пушкінської до вул. Хрещатик), вул. Михайлівській, вул. Басейній (від вул. Еспланадної до Бессарабської площі), вул. Дарвіна, Крутому узвозі		
54.	Тимчасово на час підготовки та проведення спортивних та урочистих заходів внести зміни в роботу міського пасажирського транспорту загального користування, шлях слідування яких проходить у місцях проведення заходів	18, 20, 22–24 серпня	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
55.	Забезпечення тимчасового закриття входу та виходу зі станції метрополітену «Майдан Незалежності» та «Хрещатик» на вул. Інститутську до завершення урочистих заходів у центрі міста	24 серпня з 08.00	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальне підприємство «Київський метрополітен»
56.	Забезпечення чергування спеціальної техніки (евакуатор, тягач, кран) та чергових ремонтних бригад під час підготовки та проведення урочистих заходів	18, 20, 22–24 серпня	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальне підприємство «Київпаstrans», комунальна корпорація «Київавтодор», комунальне підприємство «Центр організації дорожнього руху», комунальне підприємство «Київтранспарксервіс»
57.	Забезпечення руху телескопічної вишки для ремонту контактної мережі у складі колони на час висування озброєння та	22, 24 серпня	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації),

	військової техніки Збройних Сил України, Державної прикордонної служби України та Національної гвардії України		комунальне підприємство «Київпастрас»
58.	Призупинення функціонування паркувальних майданчиків в дні проведення тренування та параду військ із проходженням у пішому порядку на вул. Хрещатик (від Бессарабської площі до Європейської площі), в тому числі на місцях стоянки транспортних засобів Збройних Сил України, які перевозять особовий склад піших парадних розрахунків на бульв. Лесі Українки (в обидва напрямки), Володимирському проїзді, вул. Богдана Хмельницького, Набережному шосе, Парковій дорозі	18, 20, 22-24 серпня	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальне підприємство «Київтранспарксервіс»
59.	Забезпечення заборони та обмеження руху транспортних засобів на ділянках вулично-дорожньої мережі міста під час проведення заходів, передбачених цим розпорядженням, здійснювати на підставі тимчасових схем організації дорожнього руху, погоджених та затверджених у встановленому порядку	Серпень	Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою), Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції (за згодою), Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
60.	Забезпечення висвітлення інформації про зміни в організації дорожнього руху та в роботі маршрутів наземного пасажирського транспорту загального користування в комунальних засобах	17 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

	масової інформації м. Києва		міської державної адміністрації)
61.	Забезпечення тимчасового демонтажу об'єктів літніх торговельних майданчиків (літніх терас закладів громадського харчування) на вул. Хрещатик на час підготовки та проведення параду військ, а також тренувань парадних розрахунків	3 15.00 22 серпня до 14.00 24 серпня	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Печерська і Шевченківська районні в місті Києві державні адміністрації
62.	Забезпечення готовності сил і засобів оперативного реагування на можливе виникнення надзвичайних ситуацій	24 серпня	Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головне управління ДСНС України у м. Києві (за згодою)
63.	Чергування бригад екстреної медичної допомоги у місцях проведення загальнодержавних та загальнономіських заходів, в тому числі з урахуванням участі у заходах людей з особливими потребами, зокрема на час проведення параду військ чергування 10 бригад екстреної медичної допомоги на вул. Хрещатик та Майдані Незалежності (по 2 бригади у кожному з п'яти секторів) та двох спішених груп медичної допомоги	23-24 серпня	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації
64.	Встановлення додаткових урн, контейнерів, мобільних туалетних кабін на час проведення загальнодержавних та загальнономіських заходів та на час	18-24 серпня	Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Спеціалізоване водогосподарське комунальне

	<p>проведення тренувань військ із проходженням у пішому порядку на вул. Хрещатик, враховуючи спеціальні туалетні кабінки для людей з обмеженими можливостями</p>		<p>підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київводфонд», районні в місті Києві державні адміністрації</p>
<p>65.</p>	<p>Погодження у встановленому порядку з Департаментом промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) схеми організації торговельного процесу на території проведення заходів (у разі організації торгівлі на території проведення заходів)</p>	<p>До 24 серпня</p>	<p>Всеукраїнська концертно-театральна компанія «Київ» державне підприємство «Кримський дім», ТОВ «BogushTime», Всеукраїнський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», Громадська організація «Відроджений Київський Клуб Автомобілістів» Національна автомобільна ліга «Золоте кермо України», ІП «1+1 Продакшн», громадська організація «МК «Тарас Бульба», Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>66.</p>	<p>Забезпечення виконання вимог рішення Київської міської ради від 23.12.2010 № 413/5225 «Про деякі питання з упорядкування в м. Києві роздрібної торгівлі алкогольними, слабоалкогольними напоями, вином столовим, пивом (крім безалкогольного) та тютюновими виробами»</p>	<p>23–24 серпня</p>	<p>Всеукраїнська концертно-театральна компанія «Київ» державне підприємство «Кримський дім», ТОВ «BogushTime», Всеукраїнський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», ІП «1+1 Продакшн», Громадська організація «Відроджений Київський Клуб Автомобілістів» Національна автомобільна ліга «Золоте кермо України», громадська організація «МК «Тарас Бульба», Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської</p>

			ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації
67.	Забезпечення постійного контролю за своєчасним вивезенням вмісту контейнерів та урн для сміття, належним утриманням громадських вбиралень та мобільних туалетних кабіл	Серпень	Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації, комунальна корпорація «Київатодор»
68.	Дотримання Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051, під час підготовки та проведення заходів і відновлення порушеного благоустрою у зв'язку з встановленням сцен, малих архітектурних форм, технічних конструкцій (на період монтажу та демонтажу сцен, малих архітектурних форм, технічних конструкцій у місцях проведення заходів), а також укладення договорів на прибирання території та вивезення сміття	23–24 серпня	Всеукраїнська концертно-театральна компанія «Київ» державне підприємство «Кримський дім», Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні – Музей Революції Гідності, ТОВ «VogushTime», ВГО «Street Workout», Всеукраїнський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», ІП «1+1 Продакшн», ФОП Сереброва О.А., Громадська організація «Відроджений Київський Клуб Автомобілістів» Національна автомобільна ліга «Золоте кермо України» громадська організація «МК «Тарас Бульба»
69.	Розроблення, погодження в установленому порядку з Управлінням патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції та подання на затвердження до Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) схеми	До 22 серпня	Всеукраїнська концертно-театральна компанія «Київ» державне підприємство «Кримський дім», ФОП Сереброва О.А., ТОВ «VogushTime», Всеукраїнський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», громадська організація «МК «Тарас Бульба»

	організації дорожнього руху		
70.	Дотримання та виконання вимог пожежної та техногенної безпеки під час підготовки та проведення заходів	До 22 серпня	<p>Всеукраїнська концертно-театральна компанія «Київ» державне підприємство «Кримський дім», ТОВ «BogushTime», ТОВ «Суперсиметрія» ВГО «Street Workout», Всеукраїнський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», ІП «1+1 Продакшн», ФОП Сереброва О.А., Громадська організація «Відроджений Київський Клуб Автомобілістів» Національна автомобільна ліга «Золоте кермо України» громадська організація «МК «Тарас Бульба»</p>
71.	Забезпечення святкових заходів необхідною енергетичною потужністю, прокладання лій електротреживлення та підключення тимчасових торгових точок, тимчасових сценічних майданчиків на вулицях, площах і в парках міста Києва	Серпень	<p>Всеукраїнська концертно-театральна компанія «Київ» державне підприємство «Кримський дім», ВГО «Street Workout», Всеукраїнський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», ІП «1+1 Продакшн», ТОВ «BogushTime», ФОП Сереброва О.А., Громадська організація «Відроджений Київський Клуб Автомобілістів» Національна автомобільна ліга «Золоте кермо України», громадська організація «МК «Тарас Бульба», ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі» (за згодою)</p>
Інформаційно-комунікативна кампанія			
72.	Презентація міських комунікативних проектів до Дня Державного Прапора	Серпень	<p>Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської</p>

	України та Дня Незалежності України в Інформаційному агентстві «Укрінформ» (вул. Богдана Хмельницького, 8/16)		державної адміністрації)
73.	Проведення медійних заходів, спрямованих на утвордження позитивного іміджу України у світі як демократичної європейської держави, популяризація міста Києва як європейської столиці за підтримки комунальних засобів масової інформації, інформаційних агенцій, соціальних медіа, соціальних мереж. Підготовка та розміщення вітань киянам та гостям столиці у засобах масової інформації	Серпень	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), управління інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
74.	Аносування та висвітлення у засобах масової інформації заходів з відзначення Дня Державного Прапора України та 27-ї річниці незалежності України	Серпень	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), управління інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Директор Департаменту суспільних комунікацій

Марина ХОНДА

